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OnepaTtopHbIX MeTOA4 OTHOCATCA K MeToA4aM pacyeTa
' no KOMNNEeKCHbIM 3HAYeHUSM.

CywHOCTb onepaTopHOro Metoaa pacyeta CXeMm:
Ha ocHoBe npeobpa3oBaHuga Jlannaca,

dyHkuma Bpemenu T (t) 3aMeHsieTcAa apyrou
dyHKUnen

F (p) xak komnnekcHasa nepemeHHas p = C + jw
(p — Ha3bIBaeTCcs onepaTopom)

PyHKuuA f (t) HasbIBaeTCsA OPUrMHaANom

PyHKUMA F (p) Ha3biBaeTcHa nsoodbpaxeHnem



B ocHoBy npeobpasoBaHua Jlannaca gnsa MM

NOJIOXXEHO UHTerpasibHoe npeobpa3oBaHuUe:

Mpsimoe npeobpa3oBaHue Jlannaca:

F(p)= | fle)e "a

F(p)

= A[f(1)]

p=ctjo —KOMMNeKcHasa nepemeHHas (oneparop)

(® — yrnoBasd 4yacToTa

c — OEeUCTBUTENbHAA BenUYmMHa
KOMMNNeKcHoro Ymicna, npu c =0, p = jw

eja) !  _ BpawaroLmincs BekTop



OObpaTHOe npeobpa3zoBaHue Jlannaca:

1 QL+ joo
f(t): o i F(P)e_ptdp il
AR

f(t)=A" [F(p)



Opueunan f (t) Hzo0pasxcernue F ( p)
K = const £
P
—at K
e p+a
1 —at s
—¢ p(p+a)
f'(?) PE(p)- f(0)
[
F
[ r(eyir )
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OnepaTtopHble ypaBHEHUA U CXeMbl 3aMeLLeHUs
anemeHTOB R, L, C.

1. il;g;l-zelgc.):?gmsneme R
Alu(t)|= A[R-i(r)|= R- Ali(t)]
v U
U(p) 1(p)

onepaTopHOEe ypaBHEHMUE:

U(p)=R-1(p)




OnepaTtopHble ypaBHEHUA U CXeMbl 3aMeLLeHUs
anemeHTOB R, L, C.

1. AKTMBHOE conpoTtuerieHmne R

i(7)
+ —_— > —P —

-

> TS
u(r) Up)

ug(t)=R-i(t) Ug(p)=R-1(p)




OnepaTtopHble ypaBHEHUA U CXeMbl 3aMeLLeHUs
anemeHTOB R, L, C.

2. VIHOYKTUBHBLIN ariemeHT L: 5 (t)— 7 di(t)
e TN df
Aluy(0)]= Al L) | A[L- ()

ornepaTopHoe ypaBHEHUE:

U,(p)=pL-1(p)-E,
Ep =Li; (O)



OnepaTtopHble ypaBHEHUA U CXeMbl 3aMeLLeHUs
anemeHTOB R, L, C.

2. IHOYKTUBHBLIN 3neMeHT L:

E; =L-i0)
W A~ ) AP ( ;
u(t) ) Up) )
u, ()= L %0 Uy(p)=pL-1(p)-E,
X dt



OnepaTtopHble ypaBHEHUA U CXeMbl 3aMeLLeHUs
anemeHTOB R, L, C.

3. EmkocTHOU anemeHT C:

C __Ec(p) =- ™)
X . i rh :
|| | l \_/
uelt) Uip) i
d 1
uc(t)=C L;Et) Uc(]’):p(g)_EC(P)




Lens Llenb cunyconaansHoro toka | IlepexonHsie npouecchl —
NOCTOAHHOIO TOKa B KOMIUIEKCHOH (hopMe oneparopHas opma 3anucu
1 I I(p)
U U U(p)
E E E(p)
R Z Z(p)
G=1/R Y=1/2 Y(p)=1/Z(p)
I=U/R 1=U/2 I(p)=U(p)/Z(P)*
K K K
Y I,=0 > ;=0 Y Ii(p)=0
k=1 k=| k=|
ZUI(:ZEk ZUk=2Ek zUt(P)=zEk(P)'
k=1 k= k=l k=1 k= k=




!‘JI, F— A

AnNropuTM pacyeTa Lenen onepatopHbIM METOAOM
COCTOUT U3 TPEeX 3TaroB.:

)

a~

1 | — cocTaBneHne onepaTopHOU CXeMbl
— 3ameu.|,e|-m;| (nocne KommyTauuu)

E — pacyet onepaTopHow CXeMmbl 3ameu.|,e|-m;|

— onpeaerieHMe opuruHana uenu no ero
ornepaTopHOMY N300paXKeHUIo



Onepmpuue CXeMb! 3aMCIUCHHA VIEMCHTOB LENH

OnEMCHT LenH r OpuruRansHas cxema
-

Oneparopras cxema

HcTounuk o__@.alc o_..@-i(p—)Q
HANPSHKCHHA
J J2)
HeTounux TOKa @——@L o @ o
C i(0) r Ip) T
ONPOTHBICHHC 3 | O—p— ——O
. i, (0_)
Liy(0) s
i L I(p) I(p)
HUuayKTHBHOCTD o:)-/'\N\—o o_p.@- —. L
—> u() U@ pZi = PL Y, = lpL
X u (0) Z.= 1/p0) g CudA0_)
EMKkoCTS ' = p
o—— ;z;@*
— U{l) — Ur(p) Y= PC




OnepaTtopHble cXeMbl 3aMeLLeHNA 3NIeMEeHTOB Lenu

SNEMCHT LIenH OpuryRanbHas cxema

UCTOuHHK
HANPSKCHHUA

OnepaTtopHasa cxema

@ E(p)




OnepaTopHble cXxeMbl 3aMeLLeHUA INIeMEeHTOB Lienu

OneMeHT uenu | OpHruRanbHas cxema

J(#)
HMeTouHHK TOKa

—Hry

OnepaTtopHasn
cxema

| _ -

@ J2)




OnepaTtopHble cXeMbl 3aMeLLeHNA 3NIeMEeHTOB Lenu

JNEMCHT LIeNH OpHruRanpHas cxemMa

Conpotusnensue

OnepatopHasn
cxema




OnepaToOpHble CXeMbl 3aMeLLeHUs1 INIeMEHTOB Lienu

INIEMCHT LICNH OpHrHRaibHan cxema

UHAYKTHBHOCTS

OnepaTopHasa cxema
e P TNLR e e—]

i, (0_)
Li, (0_ =
W _ Y ) 5
>

uw ! Z, = pL Y, = 1/pL




OnepaTtopHble CXeMbl 3aMeLLeHUS rIeMeHTOB Lenu

|3nemcm LenH ‘ OpHruRansHas cxema |

EMxocTh

OnepaTopHana cxema |




OyHKLNM BPEMEHUN N UX ONepaTopPHble N300paXkeHUs

Opurnnan M306paxxenue

f(t) | F(p) o ff(t)e"‘p‘ dt
0




OyHKLNM BPEMEHUN N UX ONepaTopPHble N300paXkeHUs

No QOyHKIHA

Haobpaxenue no Jlannacy F(p)
BpeMeHH (1)

1| @l alp’

2 ou 1/(p + a)

3 |1-€~ al[p(p + a)]

4 sin(ewx + ) (psiny + weosy) Ap’ + )
5 | e“sinwt aw/[(p + a) + ]

6 | e“cosan (p + a)[(p + ay + ]
7 i 1/(p + a)



OYHKLNM BPEMEHN U NX ONMepPaTOpPHbIe N30OpaXkeHUs

No QOyHKIHR
BpeMeHH (1)

8 fsinay
9 Icosux

10 | fisinox

Il | Afcosax

12 £'/n!

i3 (1)

Haobpaxenue no Jlannacy F(p)

2apl/(p* + @)

(P - (P + )
[Flp - jw) - Fp + jo))/2
[F(p - jw) - F(p + jw))/2

’)‘{” +1)

1p



OcHOBHOe AOCTOUHCTBO MeToAa:

peweHne CuCteMbl gMgbngQEH LNAJIbHbLIX

ypaBHEHUU CBOAUTCH K PeLIeHNI0 CUCTEMDbI
anredpanvyeckmx ypaBHeHUMN.

OnepaTopHbIN MeToA NO3BOSISIET CBECTU

MaTeMaTU4eCcKyro onepauuio
anddepeHUNPOBaAHUA K YMHOXEHUIO, a
MaTemMaTUuyeckKkylo onepauuvio MHTerpupoBaHus — K
OeNneHuIo.




Tabnunubl onepaTopHbIX COOTBETCTBMA MOXXHO HAUTU
B CNpaBOYHMKAX MO MateMaTuKe, Hanpumep:

Ecnun onepaTtopHoe nsobpaxeHne

F(p)

F (p) = OpOOHO — pauuoH. pyHKuus
F,(p)

TO opuruHan f (t) MoXXHo npeacTtaBuUTb Tak:




HekoTopble cBOUCTBA N300paXeHUMN:

1. Mzob0pakeHHe cyMMBI (QYVHKITHH paBHO
cyMMe H300pa’keHHH caraeMbIX:

WAGIMAD

x=J

2. Tlpu yMHOXeHHH OpHTHHaja Ha KO3 HIIHEeHT
Ha TOT K& KO3(DHIHEHT YMHOKaeTCa

H300pakeHHe:

47(0)=47(p)



3akoH Oma B onepatopHou chopme:

[[ycTe HMeeM HeKOTOpPYIO BeTBb N — 11,
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\m

n

H'Iﬂ MI'HOBEHHBIX 3Ha4YeHHH MIEPEMECHHBIX MOJKHO 3aIlIHCATh.

di  1°
U Nf)=iR+ L—+—|idt +u~l0)-elt
mn() + df+C'([ + C() ()



3akoH Oma B onepatopHou popme:

Z[.TUI MTIHOBEHHBIX 3HA4YeHHH INEPEMCHHLBIX MOKHO 3aIlIHCATh.

di 14
f1=iR+ L —+ — |idt O)—elt
umn() T+ df+C'([I +uC’( ) e()

Torma Ha OCHOBaHHH ITPHBECACHHBIX
COOTHOIIeHHH ITOJIVHHM:

Ul )= r(p{a ' Ip+ (j—p] - Li{0)+

U p)+ Li(0)- 4cl0)

il 267

+ E(p)




3akoH Oma B onepatopHou chopme:

U mlp)+ 2i(0)- 22 s 5(p)
I(p)= L
Z(p)
!
Z(p) =R+.Lp+ ‘gp‘ — ornepaTopHOEe COMPOTUBIIEHUNE
[pumeyaHue:

Z ( p) COOTBETCTBYET KOMILIEKCHOMY COIIPOTHBICHHIO Z( j ¥ )



3akoH Oma B onepatopHou chopme:

c(0)
P

+ E(p)

U P)+ Li(0) -

COOTBETCTBYIOLLIAA OnepaTopHas cxema 3amMmeLleHuns
BETBU




NMPUMEP (onepaTtopHbin MeTOA)

Jlawno:
2>
E=100 B = y
L=1 mn
A
R=10 Owm () E L
-7 l

Pacuer onepaTopHbIM METOI0M.
1) CocraBum H)KBHBAJIEHTHYIO CXeMY /ISt H300paKeH il LIt MOMEHTA
Bpemenn [ =0,




Jlano:

E=100 B

t:O L=1 mln

R=10 Om

.L(O_):O jp

-

HauvanbHbie ycnoBus

i(0)=i(0_)=i(0, )=0

/(p)




R
t=0,
) E
HavanbHbie ycnoBus <> p Lp
i(0)=i(0_)=i(0, )=0 I(p)
<

2) Haiinem mszobOpaxenne Ttoka I(p) ¢ nomomsio
YPABHEHHSI COCTABJIEHHOIO 110
BTOpomy 3akony Kupxrodga

E
I(p)R+Lp)==

[)
—s I( [))= b — E
p(R+Lp) p(Lp+R)




2) Haiinem mszobpaxenne Ttoka I(p) ¢ nomomsio
YPABHEHHSI COCTABJIEHHOIO 110

Tano: Bropomy 3akony Kupxrodga
= E
£y I(p)R+Lp)="=
L=1 ymln p
R=10 Owm >
— I( P ) = E — E
i p(R+Lp) p(Lp+R)

[loacTaBuM YHCIOBLIC 3HAYECHUS

100 F,(p)
] — =1
- D(0,001p+10) F5(p)




[loacTaBuM YHCIOBBLIC 3HAYECHU S

100 _ ' p)
D(0,0()Ip+ I()) Fs(p)

I(p)=

Haiinem KopH#u ypaBHEeHUs

p(0,001p+10)=0

Z(p)= Fy(p)=0 p; =0

P> = —l)— =—10000 ¢!
) 0,001

KopHH N€HCTBUTEILHBIE U pa3HbIC, 3HAYHUT NMEPEXOAHBIH npouecc oyaer
anepHOAHYECKUM,
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3) Jlas nepexona ot M300paKeHHsi K OPHIHHAJY
BOCNOJb3YyeMcst popMy.10it pasioKeHHs
AJISE IPOCTHIX KOPHEi.

. [
F(p) o Fi(p)-e”

F,(p)* &= F)/(p, )

pi=0c"
p, =—10000 ¢



p; =0
P> =-10000 ¢

. 100 D 100 Dol
i(t)= e’ + ef? =
2x0,001p, +10 2x0001p, + 10

100 100 100001

€ -_—

2 e
10 0002(—=10000 )+ 10
= 10— 10e™ %001 A

i(t) =]10-=10e 1000 A
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1) MocTpoum rpadpuk M3MeHeHHsI TOKA | B
(GyHKUHH BpeMeHH HA HHTepBaJie

ort=000t= 4.1

1
p| 10000

=0000] ¢!

4-7=4-00001=00004 ¢’



A i(t)
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